



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 015/2008 - MATERIAIS GRÁFICOS

Informamos o que segue:

No Edital, no ANEXO I – OBJETO, onde se lê:

**LOTE 03: Selos de Segurança**

Nº item	Descrição / Especificação Técnica	Qtde. Total	Unidade Medida
<b>01</b>	<b>Selos de Segurança</b> <b>Especificações:</b> <b>Tamanho: 210x297mm</b> Adesivo: Branco fosco high-gloss Impressão: 4 cores (preto, UV e duas cores pantones especiais) (...)	<b>20.000</b>	<b>unidade</b>

Leia-se corretamente:

**LOTE 03: Selos de Segurança**

Nº item	Descrição / Especificação Técnica	Qtde. Total	Unidade Medida
<b>01</b>	<b>Selos de Segurança</b> <b>Especificações:</b> Adesivo: Branco fosco high-gloss Impressão: 4 cores (preto, UV e duas cores pantones especiais) (...)	<b>20.000</b>	<b>unidade</b>

São Paulo, 22 de Julho de 2008.

**Dr. Sérgio Luz**  
**Presidente em Exercício**